
خبر و مصاحبه

 سپاهانی‌ها مصمم به خرید 
VAR اختصاصی

سپاهان در دیدار مقابل شمس‌آذر در حضور VAR توانست 
یک امتیاز از شهر قزوین درو کند و صدر جدول را همچنان 
برای خودش حفظ نماید. سپاهانی‌ها در هفته توقف فولاد 
و پرسپولیس، خیلی راحت می‌توانستند فاصله خود را با 
تیم‌های سوم و چهارم افزایش دهند و امید خود برای 
قهرمانی را بیش از این زنده نگه دارند اما مصدومیت‌ها 
و محرومیت‌ها، کار دست سپاهانی‌ها داد تا در نهایت 
با یک امتیاز از قزوین به اصفهان برگردند. سپاهانی‌ها 
حالا خوشحالند که تلاش‌شان برای استقرار کمک داور 
ویدیویی در بازی‌های این تیم بی‌ثمر نبوده چراکه به 
جرأت می‌توان گفت که امتیاز بازی مقابل شمس‌آذر، 
با اصلاح تصمیمات داوری توسط VAR اتفاق افتاده که 
باعث اعتراض میزبان شد. سپاهان در صحنه گل تیم 
شمس‌آذر توانست با ارجاع به VAR، از دریافت گل دوم 
فرار کند. خروج فروزان در صحنه پنالتی مهدی لیموچی 
نیز موضوعی بود که بار دیگر با تشخیص درست داور و البته 
کمک VAR به داد سپاهانی‌ها رسید تا یک امتیاز را برای 
حفظ صدرنشینی به سپاهان تقدیم کند. با این شرایط 
شاید خرید VAR اختصاصی از سوی سپاهانی‌ها که گفته 
می‌شود تلاش برای آن ادامه دارد، در این زمینه بتواند 

کمک شایانی به تیم کارترون کند.

 گل محبی به ضرر 
حسین‌زاده و اشترکالی

در پرگل‌ترین بازی هفته هجدهم لیگ برتر، تراکتور 
توانست در خانه مقابل هوادار به برتری چهار بر صفر 
دست پیدا کند تا ضمن فراموش کردن نتیجه و اتفاقات 
بازی با پرسپولیس، فاصله خود با صدر جدول را به 
حداقل حالت ممکن برساند. در این بازی هر چند 
شش بازیکن تراکتور توانستند گل و پاس گل به نام خود 
ثبت کنند اما در عین حال چنین فرصتی از دو بازیکن 
دیگر این تیم گرفته شد. در دقیقه 39 بود که حمله 
تراکتوری‌ها به روی دروازه هوادار طراحی شد و در آن 
صحنه امیرحسین حسین‌زاده قصد داشت با پاس عرضی 
توپ را به اشترکالی برساند و در حالی که کاری از دست 
محمدجواد کیا دروازه‌بان هوادار برنمی‌آمد، صائب 
محبی مدافع این تیم با یک تکل قطع ارتباط کرد اما توپ 
را هم وارد دروازه خودشان کرد. محبی با این تکل نه تنها 
یک گل به خودی و آمار منفی جلوی نام خودش ثبت 
کرد، بلکه فرصت ارتقای آمار پاس گل برای امیرحسین 
حسین‌زاده و گلزنی برای اشترکالی را هم از آنها گرفت. در 
غیر این‌صورت الان امیرحسین حسین‌زاده با 7 پاس گل 
جایگاهش در صدر جدول پاسورها را مستحکم‌تر می‌کرد 
و اشترکالی هم با 9 گل زده به تنهایی صدرنشین جدول 

برترین گلزنان بود.

اسکوچیچ و شاید ترکیبی متفاوت
تراکتور با هدایت اسکوچیچ روزهای خوبی را پشت‌سر 
گذاشته و توانسته نتایج خوبی را کسب کند. در گزارشی 
به این موضوع اشاره کردیم که سرمربی تراکتور در 
هفته‌های مختلف، توانسته ترکیب ثابتی را به میدان 
بفرستد و یازده بازیکن تبریزی‌ها کاملاً مشخص شده 
و اسکوچیچ در بهره‌گیری از آنها هیچ شکی نداشته و 
ندارد. اما انگار این سرمربی مجبور است کمی تغییرات 
در ترکیب تیمش بدهد. محرومیت و مصدومیت، 
عامل مهمی در تغییر تفکرات این کروات خوش‌سلیقه 
خواهد بود. در همین هفته هجدهم در رویارویی 
تراکتور با هوادار محمد نادری با کارت زرد داور مواجه 
شد و به این ترتیب در بازی آینده تبریزی‌ها، نادری 
در اختیار اسکوچیچ نخواهد بود. به نظر می‌رسد این 
موضوع باعث شده سرمربی تراکتور برای بازی‌های 
آینده دغدغه داشته باشد چراکه او در کنفرانس بعد 
از بازی به این موضوع اشاره و به اخطاری که به نادری 
داده شده، اعتراض می‌کند. اسکوچیچ در این وضعیت 
شاید حق داشته باشد؛ از یک طرف مجبور است بعد 
از هفته‌ها، ترکیب تیمش را عوض کند و از طرف دیگر 
این شرایط باعث می‌شود کم‌کم پاشنه آشیل تراکتور برای 
حریفان روشن‌تر شود. هرچند اسکوچیچ اشاره می‌کند 
که بازیکنان ذخیره خوبی در اختیار دارد، اما شاید بازی 
ندادن به آنها در هفته‌های گذشته، بازیکنان ذخیره را از 

آمادگی کافی دور کرده باشد.

حسینی: باید از این بازی درس بگیریم
سیدمجتبی حسینی سرمربی تیم فوتبال آلومینیوم 
اراک درباره تساوی تیمش مقابل مس رفسنجان 
می‌گوید: »بازی خوبی برای ما درنیامد خصوصاً در نیمه 
اول فوتبال خوبی بازی نکردیم و علی‌رغم اینکه توپ 
بیشتر در اختیارمان بود از آن شکل دفاعی و پرس حریف 
نتوانستیم عبور کنیم. نیمه اول انرژی کمتری گذاشتیم 
و چند صحنه هم ضدحمله خوردیم. با صحبت‌هایی که 
کردیم نیمه دوم بهتری داشتیم. آن هم تا وقتی 10 نفره 
نشده بودیم خوب بود. متأسفانه روی یک ضدحمله 
دفاع ما برای زدن توپ عجله کرد. وقتی 10 نفره شدیم 
مجبور بودیم دفاع کنیم تا گل نخوریم. موقعیت خاصی 
هم به حریف ندادیم بجز آن کرنرهایی که تخصص مس 
بود فرصت دیگری به حریف ندادیم. فکر می‌کنم در 
روزی که می‌توانستیم پرانرژی‌تر و قوی‌تر بازی کنیم تا 
بتوانیم سه امتیار را بگیریم این اتفاق نیفتاد. امیدوارم 
بچه‌هایمان درس گرفته باشند که اگر با تمرکز بالا و 
قوی کار نکنند اتفاقات خوبی برایمان رخ نمی‌دهد« 
حسینی درباره شرایط تیمش بعد از اخراج مهران 
موسوی این طور می‌گوید: »وقتی تیم یک بازیکن کمتر 
دارید کار سخت می‌شود. با این حال بچه‌هایمان سعی 
کردند حمله کنند و یکی دو صحنه توانستیم به دروازه 
آنها نزدیک شویم، اما در مجموع ما در نیمه دوم مالک 
بازی بودیم و برتر کار می‌کردیم؛ اما وقتی 10نفره شوی 
دیگر آن اتفاق نمی‌افتد، چون یک یار کمتر هستی و توپ 
بیشتر دست حریف است و در برگشت‌ها شما می‌توانی 

خطرساز شوی.«

5 فوتبال ایران

ج شده است ملوان از مدار تارتار خار

روزهای سیاه انزلی‌چی‌ها با نسخه مازیار - پژمان

هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال 
کشورمان در حالی به پایان رسید 
که ملوان بندرانزلی بازهم باخت 
دیگری را در کارنامه خود به ثبت 
رساند تا انزلی‌چی‌ها 7 هفته در 
حسرت برد در لیگ برتر باشند و 
رکورد جدیدی در کارنامه ملوان ثبت 
شود. ملوان این فصل از رقابت‌ها را 
در حالی شروع کرد که نیمکت‌اش 
دچار تغییر و تحولات شده بود. 
مهدی تارتار در بیست‌وسومین دوره 
لیگ برتر، هدایت انزلی‌چی‌ها را 
برعهده داشت و توانست این تیم 
را که چند سالی در بحران به سر 
می‌برد، در فصل گذشته رقابت‌ها به 
رتبه ششم جدول رده‌بندی برساند. 
ملوان با تارتار از 30 بازی 41 امتیاز 
کسب کرد تا بهترین رده سال‌های 
اخیر را به خود اختصاص دهد و 
باز هم هواداران این تیم ریشه‌دار 
فوتبال کشورمان را خوشحال کرده 

و به ورزشگاه بکشاند.
با پایان بازی‌های فصل گذشته، 
مهدی تارتار از ملوان جدا و راهی 
گل‌گهر سیرجان شد و با جدایی او 
ع نیمکت ملوان را دوباره  مازیار زار
در اختیار گرفت و از طرف دیگر 
پژمان نوری هم برای چندمین‌بار 
مدیریت این تیم را عهده‌دار شد. با 
شروع بیست و چهارمین دوره لیگ 
برتر فوتبال، ملوان که هنوز رنگ و 
بوی مهدی تارتار را داشت، بازی‌ها 

را بسیار خوب شروع کرد. این تیم 
در هفته اول تیم تارتار یعنی گل‌گهر 
را شکست داد و کارش  سیرجان 
را با سه امتیاز شروع کرد. هفته 
دوم مقابل استقلال مساوی کرد و 
در هفته سوم چادرملو اردکان را با 
سه گل از پیش رو برداشت. هفته 
چهارم مقابل سپاهان شکست 
خورد، اما هفته‌های پنجم و ششم 
مقابل تیم‌های شمس‌آذر و استقلال 
خوزستان باز هم به پیروزی دست 
یافت. انزلی‌چی‌ها دربی مازندران را 
با تساوی به پایان رساندند تا پدیده 
این دوره از رقابت‌ها باشند و حتی به 

صدر جدول هم رسیدند.
اما روزهای بد ملوان از هفته هشتم 
شروع شد؛ جایی که آنها مقابل 
 . ند خورد شکست  لیس  پرسپو
هفته نهم یک تساوی مقابل مس 
رفسنجان بازهم خوب بود، اما 
هفته دهم ملوان باز هم باخت. 
هفته یازدهم آخرین برد بود چراکه 
سیزدهم  و  دوازدهم  هفته‌های 
ملوان با باخت زمین را ترک کرد، 
هفته چهاردهم یک تساوی حاصل 
ع بود و در هفته آخر  کار شاگردان زار
نیم‌فصل هم ملوان مقابل فولاد 

بازنده شد.
با شروع نیم‌فصل دوم در حالی که 
ع و شاگردانش از اردوی  مازیار زار
خارج از کشور برگشته بودند، در 
هفته شانزدهم در بازی برگشت 
به مصاف گل‌گهر سیرجان رفتند 
و این‌بار بازنده از رویارویی با تارتار 
خارج شدند. هفته هفدهم ملوان 
در مصاف با استقلال بحران‌زده 
در خانه خودش دوباره به پیروزی 
دست پیدا نکرد و بدتر اینکه در 
هفته هجدهم هم بازنده از زمین 

ج شد. خار
با این اوصاف به نظر می‌رسد که 
اولاً ملوان بعد از هشت هفته، از 
مدار تارتار خارج شده و این روزها 
هیچ تضمینی برای پیروزی این تیم 
وجود ندارد؛ یعنی ملوان نه در برابر 
تیم بحران‌زده استقلال می‌تواند به 
برد برسد و نه در برابر تیم تازه‌وارد 
چادرملو توانایی باز کردن دروازه 
حریف را دارد؛ دوم اینکه ظاهراً دوگانه 
ع و پژمان منتظری در این  مازیار زار
تیم به هیچ‌وجه جوابگو نیست 
ع و  و پیش از این هم حضور زار
نوری در ملوان این تیم را به بحران 
نزدیک کرده بود. حالا در پایان 
هفته هجدهم ملوان با 20 امتیاز 
در رده دهم جدول است و فاصله 
امتیازی زیادی با تیم‌های پایین‌تر 
از خودش ندارد. ملوان با شرایط 
فعلی با یک بار لغزش می‌تواند 
همین جایگاه دهم را هم از دست 

. هد بد
ع در هفته نوزدهم باید  شاگردان زار
به مصاف صدرنشین لیگ برتر یعنی 
سپاهان بروند که به طور حتم 
بازی بسیار سختی خواهند داشت 
و حریف ملوان، به طور حتم برای 
هر سه امتیاز بازی خواهد کرد و این 
شانس انزلی‌چی‌ها را برای کسب 
امتیاز در هفته نوزدهم به‌شدت 
کاهش می‌دهد. وضعیت فعلی 
ملوان و شاید بدتر از این در روزهای 
آینده، در حالی رخ می‌دهد که این 
تیم بازیکنان بسیار خوب و ستاره‌ای 
در ترکیب خود دارد و بازیکنانی مثل 
امید نورافکن، رضا غندی‌پور، رضا 
جعفری، اسامی‌خواه، عمری و... 
می‌توانند به راحتی نتایج ملوان را 

دگرگون کنند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار
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سرمربی  با  رفسنجان  مس  برای 
جدیدش تساوی در زمین آلومینیوم اراک 
هم نتیجه خوبی بود. دقیقه13شوت 
سنگین امین کاظمیان به سر کوفی 
شولز برخورد کرد و تغییر مسیر داد و در 
نزدیکی دروازه به رحمان جعفری رسید، 
جعفری هم با قیچی برگردان قصد گلزنی 
داشت اما توپ او به شکلی خطرناک به 
بیرون رفت هر چند کمک داور آفساید او 
را اعام کرده بود. دقیقه 20 ضربه سعید 
واسعی در دهانه دروازه به رضا جبیره 
رسید اما این بازیکن نتوانست به توپ 
ضربه بزند و موقعیت خوب گلزنی را از 
دست داد. دقیقه 41 خلیفه قصد مهار 
توپ داشت اما علی‌نژاد در آخرین 
لحظه توپ را از مقابل این دروازه‌بان 
با پاس رو به عقب برای جلال‌الدین 

علی‌محمدی فرستاد و ضربه این بازیکن 
بعد از برخورد با مدافعان راهی کرنر شد. 
دو دقیقه بعد امین کاظمیان با پاس در 
عرض قصد خلق موقعیت داشت اما 
قبل از رسیدن توپ به رحمان جعفری 
این مجید نصیری بود که با یک تکل 
توپ را به کرنر فرستاد. میزبان در دقیقه 
55 بهترین فرصتش را از دست داد. 
رحمان جعفری می‌رفت که در موقعیت 
تک به تک قرار بگیرد و گلزنی کند اما 
در آخرین لحظه کوفی شولز با حضور 
به موقع اجازه این کار را نداد و توپ را 
به کرنر فرستاد. دقیقه 72 رضا جبیره از 
بین دو بازیکن آلومینیوم به خوبی توپ 
را برای جلال‌الدین علی‌محمدی فرستاد 
و این بازیکن که می‌توانست در موقعیت 
تک به تک قرار بگیرد با خطای مهران 

موسوی متوقف شد تا موعود بنیادی 
فر ضمن اعام خطا، کارت زرد دوم را به 
مدافع ایرالکو نشان داده و او را اخراج 
کند. با این اتفاق فشار حمات مس 
بیشتر و آنها در دقایق پایانی توپ و 
میدان را در اختیار گرفتند. دقیقه 82 
محمد علی‌نژاد درون محوطه جریمه 
حریف قصد داشت از بین دو بازیکن 
آلومینیوم اراک عبور کند اما با خطای 

امیر نوری سرنگون شد تا داور نقطه 
پنالتی را نشان دهد. دقیقه 87 در حالی 
که لطفی و لک رو در روی هم قرار گرفته 
بودند توپ لطفی به لک برخورد کرد 
و این گلر توپ را گم کرد اما تا قبل از 
رسیدن لطفی دوباره توپ را پیدا کرد و 
در اختیار گرفت. در دقایق اضافه بازی 
مسی‌ها چند ضربه کرنر به دست آوردند 

که از هیچ‌کدامش استفاده نکردند.

سرمربی  پورموسوی  وس  سیر
تیم فوتبال مس رفسنجان بازی 
تیمش مقابل آلومینیوم را باکیفیت 
می‌داند: »فوتبال جذاب و دیدنی 
را شاهد بودیم، به خصوص تیم 
ما عملکرد خوبی داشت. در این 
چند روز تمام تاش ما درست 
کردن سازمان دفاعی تیم بود. به 
حامد لک و بقیه بازیکنان تبریک 
عرض می‌کنم که بعد از حدود ۷ 
هفته در یک بازی گل نخوردیم. 
و  داشتیم  زیادی  موقعیت‌های 
باید روی ضربات نهایی بیشتر کار 
کنیم. متأسفانه از موقعیت‌های 
خود خوب استفاده نکردیم و با 
بدشانسی و با VAR پنالتی ما لغو 
شد. به نظرم تیم ما شایستگی 
کسب سه امتیاز بازی را داشت.« 

 او به فکر جذب بازیکن است: 
تیم  ر  د ی  به‌ا باتجر ن  یکنا باز «
داریم و البته در خصوص شرح 
وظایف بازیکنان جوان‌مان باید 
بیشتر کار کنیم. دو جای خالی 
 داریم و امکان تقویت تیم وجود 

دارد.«

 اقدام پیشگیرانه مسئولان شمس‌آذر

کادر رسانه‌ای رحمتی نقره داغ شدند
کیفیت تصاویر VAR اصلاً مناسب نیست

آزادمنش: خط تهاجمی سپاهان را کنترل کردیم
حواشی بازی سپاهان و شمس‌آذر 
در قزوین به نظر می‌رسد از لحظه 
ورود آنها به ورزشگاه شروع شده 
است. طبق ادعای تیم اصفهانی 
تعدادی از هواداران شمس‌آذر که 
در نزدیکی ورزشگاه سردار آزادگان 
حضور داشتند، بعد از رسیدن 
اتوبوس‌های تیم سپاهان به محل 
به آنها سنگ پرتاب کردند و موجب 
توبوس  ا شیشه‌های  شکستگی 
شدند. اعضای تیم سپاهان با 
دو دستگاه اتوبوس زرد رنگ به 
قزوین سفر کرده بودند که شیشه 
اتوبوس حامل بازیکنان از چند 
به دلیل اصابت سنگ  ناحیه 
دچار شکستگی شد تا یک اتفاق 

تلخ در بیرون از ورزشگاه قزوین 
برای سپاهانی‌ها رخ بدهد. بعد 
از بازی هم باشگاه شمس‌آذر با 
انتشار بیانیه‌ای با این مضمون 
نبردیم«  اما  زدیم،  گل  »دو  که 
اعام  به داوری  را   اعتراض‌شان 

کردند.
اما نکته عجیب اینکه مدیران 
شمس آذر اقدام به جریمه 30 
برای روابط عمومی و  درصدی 
همچنین مدیررسانه تیم کردند. 
مدیررسانه باشگاه شمس‌آذر در 
نشست خبری بعد از این بازی 
به  نسبت  ی  تند ی  ضع‌گیر مو
باشگاه رقیب داشت که اکنون 
مدیرعامل شمس آذر به واسطه 

فلسفه این باشگاه که احترام 
به رقبا تحت هر شرایطی است، 
نسبت به آن واکنش نشان داده و با 
 جریمه 30 درصدی آن را ابلاغ کرده 

است.

علی آزادمنش درباره تساوی خانگی 
تیمش برابر سپاهان اینطور حرف 
می‌زند: »می‌دانستیم بازی سختی 
داریم و سپاهان تیمی است که 
کیفیت فنی خوبی دارد. با این حال 
کادر فنی ما به خوبی تیم حریف را 
آنالیز کرده بود و توانستیم سپاهان 
کنیم.  کنترل  تهاجمی  فاز  در  را 
می‌توانستیم در این بازی حتی سه 
امتیاز را بگیریم و گل دوم را هم به 
 VAR سپاهان زدیم که متأسفانه داور و
آن را مردود اعام کردند. دوربین‌های 
تلویزیونی کیفیت بالایی ندارند و در آن 
صحنه تصاویر واضحی که هند بازیکن 
ما را نشان دهد، وجود نداشت. 
نمی‌دانم داور چگونه گل شمس‌آذر 

را مردود اعام کرد، ولی تصمیم او 
واقعاً سختگیرانه بود. اگر تصویر 
واضحی وجود داشت که هند بازیکن 
ما را ثابت می‌کرد، مشکلی وجود 
نداشت، ولی ما چیز خاصی ندیدیم. 
متأسفانه در حال حاضر VAR مشکل 
ایران است و  جدیدی در فوتبال 
برخی تصمیمات گرفته می‌شود که 
قابل هضم نیست.« مدافع راست 
»در  می‌گوید:  قزوین  شمس‌آذر 
فوتبال اروپا حداقل 10 دوربین بازی‌ها 
را فیلمبرداری می‌کنند، ولی اینجا 
کیفیت تصاویر اصاً خوب نیست 
و اشتباهاتی رخ می‌دهد که حق 
تیم‌ها ضایع می‌شود. امیدوارم داور 
در مردود اعلام کردن گل ما اشتباه 

نکرده باشد. ما در نیم‌فصل دوم 
هستیم و امتیاز جمع کردن خیلی 
سخت است. واقعاً حیف است که 
به خاطر اشتباهات داوری امتیاز از 

بدهیم.« دست 

هوادار برعکس فصل گذشته رقابت‌ها در 
این دوره اصاً اوضاع خوبی ندارد و شاید 
امید روانخواه کمترین نقش را در این روزهای 
بد هوادار داشته باشد. روانخواه در حالی 
هدایت هوادار را بر عهده گرفت که کمتر 
کسی جرأت می‌کرد پا به این تیم بگذارد. هر 
جور حساب کنیم هوادار شانسی برای ادامه 
حضور در لیگ برتر ندارد و این می‌تواند تأثیر 

منفی زیادی روی عملکرد این تیم بگذارد. 
امید روانخواه در چهار بازی گذشته که روی 
نیمکت هوادار بوده، تیمش یازده گل دریافت 
کرده است و این نشان می‌دهد نه‌تنها هنوز 
اتفاق خاصی در هوادار با حضور روانخواه 
رخ نداده است، بلکه این تیم تقریباً نیمی 
از گل‌های خورده‌اش را در همین چهار- پنج 
بازی اخیر و زمان حضور سرمربی جدید 

دریافت کرده است. این وضعیت هوادار 
در چند هفته اخیر و در رویارویی با تراکتور 
بود، اما انگار امید روانخواه سرمربی هوادار 
در بازی تیمش مقابل تراکتور، چندان حضور 
جدی نداشت! چراکه این سرمربی بعد از 
باخت سنگین مقابل تراکتور، اشاره می‌کند 
که تیمش چندان موقعیتی به تراکتور نداده 
و این را نقطه قوت تیمش می‌داند. این 

صحبت روانخواه اگر برای روحیه دادن به 
تیمش و بازیکنانش باشد، شاید بتوان گفت 
که بد نبوده است، اما اگر به طور جدی 
این موضوع را مطرح می‌کند و معتقد است 
هوادار مقابل تراکتور، موقعیتی به حریف 
نداده است، بدون تعارف باید گفت روانخواه 
انگار در بازی نبوده و درباره بازی دیگری 

حرف می‌زند.

وقتی سرمربی هوادار واقعیت را نمی‌بیند

رؤیاپردازی روانخواه زیر سایه ناکامی

آلومینیوم اراک صفر - مس رفسنجان صفر

اراکی‌ها 10 نفره هم نباختند
پورموسوی: موقعیت‌های زیادی را از دست دادیم

اما روزهای بد 
ملوان از هفته 

هشتم شروع 
شد؛ جایی که آنها 
مقابل پرسپولیس 

شکست خوردند. 
هفته نهم یک 

تساوی مقابل مس 
رفسنجان بازهم 

خوب بود، اما هفته 
دهم ملوان دوباره 

باخت


